



## Dagsorden møde i DI-B tirsdag den 20. februar 2024 kl. 20-21 på Teams

Deltagere i mødet: Sus Ulbæk (SU), Dorthe Præstholt Schneider (DP), Eyvinður Hrnannar Gunnarsson (EG), Caroline Seehusen (CS), Eva Maria Grout (EMG), Anders Kaihøj (AK).

Dagsorden:	Referat:
1. Nyt fra Komitéerne	<p><b>AK:</b> Status efter FEIF Afkomspræmier til Icehorse. Avlerkursus i Jylland under planlægning.</p> <p><b>SK:</b> Landsdommereksamen i DK 2-3 marts. 4-5 danske kandidater, 4-5 fra udlandet. <b>Gædingalist</b> dommerkursus i DK senere i år. Dommereksamen. Island kræver FEIF Level 3. Prøver at sende nogle stykker af sted. <b>TD – uddannelse</b> – i gang med at overveje indhold. 3-4 stævner klar med 100 pct. udstyrskontrol.</p> <p><b>Klub:</b> Virtuelle klubmøder fastlagt. Emner: opfølgning hestevelfærd og junior/unge arbejde. FEIF Youth Cup: 14-16 årige DK sende et hold afsted med Youth leder.</p> <p><b>Natur:</b> Kandidater til NNP - Konference om rekreativ turisme også om stier. FITE om equestrian tourism – Parks and Routes. Friluftsrådets</p>
2. Hestevelfærd <ul style="list-style-type: none"><li>- Indstilling fra Forum for Hestevelfærd – se mail</li><li>- Tiltag fra DIs side efter Dyreetisk Råds rapport</li></ul>	<p>Indstilling er nu klar til fremsendelse til Dyreetisk råd. Møde mandag d. 4. marts.</p> <p>Der er flere områder, hvor der skal følges op, herunder etik og whistleblower. Sporten er i gang på flere områder.</p> <p>DI lancerer hestevelfærds kurser næste uge. Ser gerne reference til kurser i indstilling.</p> <p>Vi skal samle en liste af ting, som vi har gang i eller som vi planlægger at gøre som opfølgning- SU sender skabelon.</p> <p>Virtuelt møde for at orientere medlemmer om indholdet af indstillingen og høre synspunkter på hestevelfærd.</p>
3. FEIF-konference opfølgning	<p>Alle enige om, at hestevelfærd var kommet på dagsordenen i FEIF. Men der var brug for, at det blev mere konkret og ikke bare to oplæg løsrevet fra resten af diskussionen. SU kontaktede FEIF -formand – der er brug for at FEIF-bestyrelsen sætter gang konkrete tiltag på alle områder.</p>



4. Budget og sponsorer	Budget - indtægter kommer ind som planlagt. Der skal indgås aftale med sponsor.
5. Evt.	
6. Dagsordenspunkter til næste møde tirsdag 12. marts	

Udsendt d. 20.2.2024